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La nueva colección DIVERSA de Muebles 
Mesegué se caracteriza por su versatilidad, 
exclusividad y fuerte personalidad en sus 
formas que dan vida a unas soluciones 
para tu zona de noche de gran estilo y 
calidad. Éste avance de la colección, deja 
entre ver la nueva estética y diseño que 
propone Muebles Mesegué para tu zona de 
dormitorio.

The new DIVERSA Mesegué Furniture collection is 

characterized by versatility, exclusivity and strong 

personality of its forms that give life to solutions 

for your night area of great style and quality. This is 

an advance to the collection that leaves between 

seeing the new aesthetic and design that it proposes 

Mesegué furniture for your sleeping area.

La nouvelle collection de meubles DIVERSA Mesegué 

se caractérise par sa polyvalence, exclusivité et forte 

personnalité de ses formes qui donnent vie à des 

solutions pour votre zone de nuit de grand style et 

de qualité. C’est une avancée dans la collection qui 

laisse entre voir la nouvelle esthétique et le design 

qu’elle propose Mesegué meubles pour votre espace 

de couchage.
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Cabezal WALL en acabado de chapa natural Oak Nudos y lacado 
Castaño es un sistema de panelado que combinado con el Lateral 
Ranurado crea una propuesta asimétrica. El detalle de la luz led 
del cabezal realza la textura ranurada del panel.

WALL head in Oak Nudos sheet finish and lacquered Castaño is a 

paneling system that combined with the W side panel creates an 

asymmetric proposal. The detail of the led light on the sides of the 

head enhances the grooved texture of the side panel.

La tête de mur dans la finition de feuille de chêne Nudos et laque 

Castaño est un système de lambris qui, combiné au panneau latéral 

W, crée une proposition asymétrique. Le détail de la lumière led sur les 

côtés de la tête améliore la texture rainurée du panneau latéral.

Oak Nudos

Lacado Castaño
WALL
01
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Mesita de noche RECTA combinada con la mesita 
TOP METAL de pata metálica y bandeja superior 
de cristal Parsol.
El Lateral Ranurado se ofrece en dos opciones 
de acabado: Ranurado completo hasta el suelo 
o SemiRanurado, con el panel adaptado para la 
integración de los interruptores de luz.

Straight bedside table combined with the Top Metal 

metal leg table and Parsol glass top tray.

The W side panel is offered in two finishing options: Full 

grooved to the floor or panel adapted for the integration 

of the light switches.

Table de chevet droite combinée avec la table à pieds en 

métal Top Metal et le plateau supérieur en verre Parsol.

Le panneau latéral W est proposé en deux options 

de finition: plein rainuré au sol ou panneau adapté à 

l’intégration d’interrupteurs.

TOP METAL + RECTA
Mesita con pata metálica y bandeja superior de 
cristal fija complementada con Mesita de 1 cajón.
Coffee table with metal leg and fixed glass top tray 

complemented with 1 drawer coffee table.

Table basse avec pied en métal et plateau en verre fixe 

complétée par une table basse à tiroir.

RECTA
Mesita de 2 cajones.
2 drawer table.

Table à 2 tiroirs.

Oak Nudos

Lacado Castaño
WALL
01



Sobrio y elegante es el Cabezal TEMPO, el contraste de la chapa 
natural Rústic y lacado Sepia destaca gracias al cambio de plano 
de los paneles laterales que descansan sobre la mesita LYON.

Sober and elegant is the TEMPO Head, the contrast of the Rústic and 

Sepia lacquered natural veneer stands out thanks to the change of 

plane of the side panels that rest on the LYON table.

Sobre et élégant, TEMPO Head, le contraste entre le placage naturel 

laqué Rústic et Sepia se distingue par le changement de plan des 

panneaux latéraux qui reposent sur la table de LYON.

8 9

Rústic

Lacado Sepia
TEMPO
02
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LYON
Mesita con laterales lacados y cuerpo 
central acabado en madera natural.
Coffee table with lacquered sides and central 

body finished in natural wood.

Table basse avec côtés laqués et corps

central en bois naturel.

La mesita de noche LYON se caracteriza por su 
construcción en diferentes espesores realzados por la 
combinación de las superficies lacadas brillo o mate 
con la chapa natural.

The LYON bedside table is characterized by its construction 

in different thicknesses enhanced by the combination of 

gloss or matt lacquered surfaces with the natural veneer.

La table de chevet LYON se caractérise par sa construction 

en différentes épaisseurs renforcée par la combinaison de 

surfaces laquées brillantes ou mates avec le placage naturel.

Rústic

Lacado Sepia
TEMPO
02



El Cabezal HERMES se construye con un panel bajo que acoge la 
cama y se complementa con la pieza superior que hace la función de 
cabezal propiamente dicha. El detalle de la veta de la chapa natural 
en Nogal Americano contrasta con el lacado Blanco del cabezal.

The HERMES Head is built with a low panel that houses the bed and 

is complemented by the upper part that acts as the head itself. The 

detail of the grain of the natural veneer in American Walnut contrasts 

with the White lacquer of the head.

La tête HERMES est construite avec un panneau bas qui abrite 

le lit et est complétée par la partie supérieure qui agit comme la 

tête elle-même. Le détail du grain du placage naturel en noyer 

américain contraste avec la laque blanche de la tête.

Nogal Americano
Lacado Blanco
Lacado Blue
Lacado Sombra

HERMES
03
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TOP
Mesita de dos cajones con bandeja superior extraíble
y tapa de cristal.
Two drawer coffee table with removable top tray and glass top.

Table basse à 2 tiroirs avec plateau supérieur amovible et

plateau en verre.

La mesita de noche TOP complementa el diseño de 
esta propuesta gracias a su gran capacidad con dos 
cajones y bandeja extraíble.

The TOP bedside table complements the design of this 

proposal thanks to its large capacity with two drawers and 

removable tray.

La table de chevet TOP complète le design de cette

proposition grâce à sa grande capacité avec deux tiroirs

et un plateau amovible.

Nogal Americano
Lacado Blanco
Lacado Blue
Lacado Sombra

HERMES
03
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T E C H N I C A L   /   T E C H N I Q U E

T E C N I C O  D I V E R S A

Nogal Americano
Lacado Blanco
Lacado Blue
Lacado Sombra

HERMES
03

Oak Nudos

Lacado Castaño

110 x 288,6 x 209,3 cm.

110,5 x 293,2 x 205 cm.

98 x 288 x 205 cm.

WALL
01

Rústic

Lacado Sepia
TEMPO
02

Pag. Ref. Unid Descripción Ptos. Total

18 D1210 1 Cabezal WALL 110x224x10,3 Oak Nudos 267 267
18 D1215D 1 Lateral WALL Ranurado Derecha 110x64,6x3,8 Castaño 120 120
18 D1213 1 Estante WALL metálico 45x28x24 Sombra 42 42
24 D3421 1 Módulo RECTO 2 cajones 33x60x45,7 Oak Nudos 126 126
24 D3400 1 Módulo RECTO 1 cajón 18x50x45,7 Oak Nudos 72 72
22 D4823 1 Mesa TOP metal 46x60x45,7 Castaño con patas Sombra 180 180
25 D2021 1 Bañera Curva s/150x190 33x160x199 Castaño 216 216

     Total 1023
      
18 D1225Z 1 Incremento Luz WALL Izquierda  31 31
18 D1225D 1 Incremento Luz WALL Derecha  31 31

      
     
Pag. Ref. Unid Descripción Ptos. Total

20 D1251 1 Cabezal TEMPO Central s/150 110,5x168x6 Rústic 178 178
20 D1256D 1 Lateral TEMPO Derecha 71x62,6x10 Sepia con detalle Rústic 134 134
20 D1256Z 1 Lateral TEMPO Izquierda 71x62,6x10 Sepia con detalle Rústic 134 134
23 D4857 2 Módulo LYON 1 cajon con hueco 39,5x62,6x46,7 Sepia con cajón Rústic 197 394
25 D2041 1 Bañera Inglete s/150x190 33x160x199 Sepia 165 165

     Total 1005

      
Pag. Ref. Unid Descripción Ptos. Total

21 D1271 1 Cabezal HERMES 40x180x6 Blanco 119 119
21 D1276Z 1 Bajo Cabezal HERMES Izquierda 58x144x6 Nogal 70 70
21 D1276D 1 Bajo Cabezal HERMES Derecha 58x144x6 Nogal 70 70
22 D4771 2 Módulo TOP 2 cajones con bandeja 40x60x45,7 Blue con bandeja Sombra 303 606
25 D2041 1 Bañera Inglete s/150x190 33x160x199 Nogal 165 165

     Total 1030

´
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WA L L  H E A D B O A R D   /   T E T E  D E  L I T  WA L L WA L L  H E A D B O A D   /   T E T E  D E  L I T  WA L L

C A B E Z A L  W A L L C A B E Z A L  W A L L  D O B L E

Cabezal WALL

Ref. D1210 Cabezal WALL de 199 a 224 cm.

Ref. D1211 Cabezal WALL de 224 a 254 cm.

Cabezal Central WALL

Ref. D1220 Cabezal central WALL s/135 cm. (145)

Ref. D1221 Cabezal central WALL s/150 cm. (160)

Ref. D1222 Cabezal central WALL s/160 cm. (170)

Ref. D1223 Cabezal central WALL s/180 cm. (190)

Ref. D1224 Cabezal central WALL s/200 cm. (210)

Lateral Derecho WALL Ranurado

Ref. D1214D Lateral de 50,6 a 58,6 cm.

Ref. D1215D Lateral de 60,6 a 68,6 cm.

Ref. D1216D Lateral de 70,6 a 78,6 cm.

Lateral WALL Ranurado

Ref. D1214Z Lateral Izquierdo de 50,6 a 58,6 cm.
Ref. D1214D Lateral Derecho de 50,6 a 58,6 cm.

Ref. D1215Z Lateral Izquierdo de 60,6 a 68,6 cm.
Ref. D1215D Lateral Derecho de 60,6 a 68,6 cm.

Ref. D1216Z Lateral Izquierdo de 70,6 a 78,6 cm.
Ref. D1216D Lateral Derecho de 70,6 a 78,6 cm.

Lateral WALL SemiRanurado

Ref. D1217Z Lateral Izquierdo de 50,6 a 58,6 cm.
Ref. D1217D Lateral Derecho de 50,6 a 58,6 cm.

Ref. D1218Z Lateral Izquierdo de 60,6 a 68,6 cm.
Ref. D1218D Lateral Derecho de 60,6 a 68,6 cm.

Ref. D1219Z Lateral Izquierdo de 70,6 a 78,6 cm.
Ref. D1219D Lateral Derecho de 70,6 a 78,6 cm.

Estante metálico WALL 

Ref. D1213 Estante metálico   42

Lateral Derecho WALL SemiRanurado

Ref. D1217D Lateral de 50,6 a 58,6 cm.

Ref. D1218D Lateral de 60,6 a 68,6 cm.

Ref. D1219D Lateral de 70,6 a 78,6 cm.

Ref. D5268 Placa interruptor con enchufe   48 Ptos.

Ref. D5269 Cargador USB              39 Ptos.

Ref. D5268 Placa interruptor con enchufe   48 Ptos.

Ref. D5269 Cargador USB                         39 Ptos.

Ref. D1225Z  Incremento Luz Izquierda         31 Ptos.

Ref. D1225D  Incremento Luz Derecha          31 Ptos.

Ref. D1226  Suplemento Bajo Cabezal           98 Ptos.

Ref. D1225Z  Incremento Luz Izquierda      31 Ptos.

Ref. D1225D  Incremento Luz Derecha       31 Ptos.

Ref. D1226  Suplemento Bajo Cabezal          98 Ptos.

Chapa
Laca Mate

267

289

Chapa
Laca Mate

208

220

232

245

257

LacaMate

116

120

125

Laca Mate

116
116

120
120

125
125

Laca Mate

132
132

136
136

142
142

Laca Mate

132

136

142

Laca
Brillo

333

375

Laca
Brillo

260

276

290

307

321

de 199 a 254 145-160-170-190-210

de 50,6 a 78,6
(múltiplos de 1 cm)

de 50,6 a 78,6
(múltiplos de 1 cm)

de 50,6 a 78,6
(múltiplos de 1 cm)

de 50,6 a 78,6
(múltiplos de 1 cm)

110 110

110 110

110

60 60

50 50

10-25 10-25

110

10,3 10,3

3,8 3,8

3,8 3,8

Sólo disponible en Laca Mate

Sólo disponible en Laca Mate

Sólo disponible en Laca Mate

Acabado color Sombra

Sólo disponible en Laca Mate

28

45

24

110
110

Ancho mesita + Ancho bañera + 4
Ancho bañera

Ancho mesita + 4
Ancho mesita + 4

Ancho mesita + 4

Chapa Rústic a precio de Laca Brillo Chapa Rústic a precio de Laca Brillo
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T E M P O  H E A D B O A R D   /   T E T E  D E  L I T  T E M P O H E R M E S  H E A D B O A R D   /   T E T E  D E  L I T  H E R M E S

C A B E Z A L  T E M P O

B

B

A

A

A

A

C A B E Z A L  H E R M E S

Cabezal Central TEMPO

Ref. D1250 Cabezal central TEMPO s/135 cm. (153)

Ref. D1251 Cabezal central TEMPO s/150 cm. (168)

Ref. D1252 Cabezal central TEMPO s/160 cm. (178)

Ref. D1253 Cabezal central TEMPO s/180 cm. (198)

Ref. D1254 Cabezal central TEMPO s/200 cm. (218)

Cabezal HERMES de Alto 40 cm. 

Ref. D1270 Cabezal HERMES de 165 cm.

Ref. D1271 Cabezal HERMES de 180 cm.

Ref. D1272 Cabezal HERMES de 190 cm.

Ref. D1273 Cabezal HERMES de 210 cm.

Ref. D1274 Cabezal HERMES de 230 cm.

Cabezal HERMES de Alto 60 cm. 

Ref. D1280 Cabezal HERMES de 165 cm.

Ref. D1281 Cabezal HERMES de 180 cm.

Ref. D1282 Cabezal HERMES de 190 cm.

Ref. D1283 Cabezal HERMES de 210 cm.

Ref. D1284 Cabezal HERMES de 230 cm.

Bajo Cabezal HERMES de Alto 58 cm. 

Ref. D1276Z Bajo Cabezal Izquierda HERMES de 126,5 a 144 cm.

Ref. D1276D Bajo Cabezal Derecha HERMES de 126,5 a 144 cm.

Ref. D1277Z Bajo Cabezal Izquierda HERMES de 144 a 179 cm.

Ref. D1277D Bajo Cabezal Derecha HERMES de 144 a 179 cm.

Chapa
Laca Mate

132

142

153

165

176

Chapa
Laca Mate

116

119

122

125

128

Chapa
Laca Mate

130

135

139

144

148

Caja
Laca Mate

70

70

83

83

Laca
Brillo

166

178

191

207

220

Laca
Brillo

146

149

152

157

160

Laca
Brillo

162

169

173

180

186

Laca
Brillo

88

88

103

103

153-168-178-198-218

Indicar el color de cada 
una de las piezas

Indicar el color de cada 
una de las piezas

Moldura Sombra

40

60

6

6

6

Lateral Izquierdo TEMPO

Ref. D1255Z   Lateral Izquierdo de 50-52,6-54 cm.

Ref. D1256Z   Lateral Izquierdo de 60-62,6-64 cm.

Ref. D1257Z   Lateral Izquierdo de 70-72,6-74 cm.

Lateral Derecho TEMPO

Ref. D1255D   Lateral Derecho de 50-52,6-54 cm.

Ref. D1256D   Lateral Derecho de 60-62,6-64 cm.

Ref. D1257D   Lateral Derecho de 70-72,6-74 cm.

Chapa
Laca Mate

130

134

136

Chapa
Laca Mate

130

134

136

Laca
Brillo

162

168

170

Laca
Brillo

162

168

170

Ancho mesita

Ancho mesita

71

71
58

10

10

6

71

Alto
mesita

6

 Ancho bañera + 8

Ancho mesita

Ancho mesita

A

A

B

B

A

A

Chapa Rústic a precio de Laca Brillo Chapa Rústic a precio de Laca Brillo

Ref. D5268 Placa interruptor con enchufe   48 Ptos.

Ref. D5269 Cargador USB                         39 Ptos.

Ref. D5268 Placa interruptor con enchufe   48 Ptos.

Ref. D5269 Cargador USB                         39 Ptos.

Ref. D1279  Incremento por bajo cabezal más alto          98 Ptos.

                     (Máximo +25 cm)

165 - 180 - 190 - 210 - 230

165 - 180 - 190 - 210 - 230

165 - 180 - 190 - 210 - 230

40-60

58

6

de 126,5 a 144
de 144 a 179

de 126,5 a 144
de 144 a 179

de 126,5 a 144
de 144 a 179

71

Alto
mesita

Moldura Sombra
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M O D U L E S   /   M O D U L E S

M O D U L O S  T O P´

Mód. TOP 3 caj. c/ bandeja. Alto 66,5 cm.

Ref. D4786 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4787 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Fr. Poro / Lac. Brillo

Ref. D4788 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Fr. Poro / Lac. Brillo

Mód. TOP 1 cajón c/ bandeja. Alto 28,5 cm.

Ref. D4756 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4757 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4758 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Comodín TOP 3 caj. c/ bandeja. Alto 87,5 cm.

Ref. D4793 90 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4794 100 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier TOP 4 caj. c/ bandeja. Alto 113,5 cm.

Ref. D4811 60 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4812 70 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier TOP 5 caj. c/ bandeja. Alto 124,5 cm.

Ref. D4817 60 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4818 70 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Mód. TOP 2 caj. c/ bandeja. Alto 39,5 cm.

Ref. D4770 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4771 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4772 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. TOP 1 cajón c/ bandeja. Alto 39,5 cm.

Ref. D4762 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4763 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4764 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. TOP 2 caj. c/ bandeja. Alto 47,5 cm.

Ref. D4774 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4775 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4776 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. TOP 3 caj. c/ bandeja. Alto 54,5 cm.

Ref. D4780 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4781 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4782 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mesa TOP metal c/ bandeja extraíble

Ref. D4828 50 cm. 
Ref. D4829 60 cm. 
Ref. D4830 70 cm.

Mesa TOP metal (fija)

Ref. D4822 50 cm. 
Ref. D4823 60 cm. 
Ref. D4824 70 cm.

358
385

375
403

392
421

245
263

255
274

265
285

469
504

490
527

483
519

507
545

497
534

524
563

292
314

303
326

315
339

260
280

271
291

281
302

300
323

314
338

328
353

342
368

358
385

373
401

385
412

403
431

421
450

263
281

274
293

285
305

504
539

527
564

519
555

545
583

534
571

563
602

314
336

326
349

339
363

280
300

291
311

302
323

323
346

338
362

353
378

368
394

385
412

401
429

244
249
255

177
180
183

Chapa Rústic a precio de Laca Brillo Chapa Rústic a precio de Laca Brillo

50-60-70

9,5
1928,5

45,7

50-60-70

50-60-70

9,5

9,5

15

15

30

39,5

39,5

45,7

45,7

50-60-70

9,5

19

19
47,5

45,7

52,6-62,6-72,6

9,5

15

15

1554,5

45,7

Caj. Chapa
Lac. MateCaj. Chapa

Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Lac.
BrilloCaj. Lac.

Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Bandeja
Laca Mate

Bandeja
Laca Mate

50-60-70

90-100

60-70

60-70

50-60-70

50-60-70

Patas metal acabado Sombra

Patas metal acabado Sombra

9,5

9,5

9,5

9,5

19

26

26

23

19

26

26

23

26

23

19

26

26

23

66,5

87,5

113,5

124,5

46

46

9,5

9,5

36,5

36,5

45,7

45,7

45,7

45,7

42

45,7

42

45,7

M O D U L E S   /   M O D U L E S

M O D U L O S  LY O N´

Características Técnicas
Tapa de cristal Parsol
Bandeja extraíble disponible en Laca Mate
Cajones con sistema de apertura Push

Mód. LYON 1 cajón c/ hueco. Alto 35 cm.

Ref. D4850 52,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4851 62,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4852 72,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. LYON 1 cajón c/ hueco. Alto 39 cm.

Ref. D4856 52,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4857 62,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4858 72,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Comodín LYON 3 caj. c/hueco. Alto 98 cm.

Ref. D4893 92,6 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4894 102,6 cm   Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier LYON 4 caj. c/hueco. Alto 112 cm.

Ref. D4905 62,6 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4906 72,6 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier LYON 4 caj. c/hueco. Alto 124 cm.

Ref. D4911 62,6 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D4912 72,6 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Mód. LYON 2 caj. c/ hueco. Alto 58 cm.

Ref. D4874 52,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4875 62,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4876 72,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. LYON 1 cajón c/ hueco. Alto 50 cm.

Ref. D4862 52,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4863 62,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4864 72,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

157
177

169
190

181
204

162
182

175
197

187
210

357
402

376
423

705
793

366
412

362
407

383
431

212
239

226
254

241
271

177
199

191
215

205
231

177
197

190
211

204
227

182
202

197
219

210
233

402
447

423
470

793
881

412
458

407
452

431
479

239
266

254
282

271
301

199
221

215
239

231
257

52,6-62,6-72,6

10,5
15

35

39

50

46,7

52,6-62,6-72,6

10,5
19

46,7

52,6-62,6-72,6

52,6-62,6-72,6

10,5

10,5

19

30

19

58

46,7

46,7

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

92,6-102,6

62,6-72,6

62,6-72,6

98

112

124

46,7

46,7

46,7

Mód. LYON 3 caj. c/ hueco. Alto 65 cm.

Ref. D4880 52,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4881 62,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D4882 72,6 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

247
278

262
295

277
312

278
309

295
309

312
347

52,6-62,6-72,6

10,5

10,5

10,5

10,5

15

26

23

26

15

26

23

26

15

26

23

26

23

26

65

46,7

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Lac.
Brillo

Características Técnicas
Cajones con sistema de apertura Push
Tapa y Zócalo de 4 cm de grueso con Laterales de 1,3 cm.

23



24 25

M O D U L E S   /   M O D U L E S

M O D U L O S  R E C T O´

D2000 Bañera RECTA s/135x190 (33x145x199) 

D2001 Bañera RECTA s/150x190 (33x160x199)  

D2002 Bañera RECTA s/160x190 (33x170x199)  

D2003 Bañera RECTA s/180x190 (33x190x199)  

D2004 Bañera RECTA s/200x190 (33x210x199)  

   

D2010 Bañera RECTA s/135x200 (33x145x209)  

D2011 Bañera RECTA s/150x200 (33x160x209)  

D2012 Bañera RECTA s/160x200 (33x170x209)  

D2013 Bañera RECTA s/180x200 (33x190x209)  

D2014 Bañera RECTA s/200x200 (33x210x209)  

  

D2020 Bañera CURVA s/135x190 (33x145x199) 

D2021 Bañera CURVA s/150x190 (33x160x199)  

D2022 Bañera CURVA s/160x190 (33x170x199)  

D2023 Bañera CURVA s/180x190 (33x190x199)  

D2024 Bañera CURVA s/200x190 (33x210x199)  

   

D2030 Bañera CURVA s/135x200 (33x145x209)  

D2031 Bañera CURVA s/150x200 (33x160x209)  

D2032 Bañera CURVA s/160x200 (33x170x209)  

D2033 Bañera CURVA s/180x200 (33x190x209)  

D2034 Bañera CURVA s/200x200 (33x210x209)  

  

D2040 Bañera INGLETE s/135x190 (33x145x199) 

D2041 Bañera INGLETE s/150x190 (33x160x199)  

D2042 Bañera INGLETE s/160x190 (33x170x199)  

D2043 Bañera INGLETE s/180x190 (33x190x199)  

D2044 Bañera INGLETE s/200x190 (33x210x199)  

   

D2050 Bañera INGLETE s/135x200 (33x145x209) 

D2051 Bañera INGLETE s/150x200 (33x160x209) 

D2052 Bañera INGLETE s/160x200 (33x170x209) 

D2053 Bañera INGLETE s/180x200 (33x190x209) 

D2054 Bañera INGLETE s/200x200 (33x210x209) 

   

159

164

207

215

222

163

167

212

219

227

Bañera     RECTA

Bañera      CURVA

Bañera     INGLETE

212

216

300

307

231

216

220

304

312

319

160

165

222

230

234

164

168

227

234

242

199

205

259

268

278

203

209

265

274

283

265

271

375

384

289

269

275

380

390

399

200

206

278

287

293

205

210

283

293

302

Detalle Bañera Recta

Detalle Bañera Curva

Detalle Bañera Inglete

S T R A I G H T  B E D F R A M E  /  L I T  D R O I T

B A N E R A S

Chapa
Laca Mate

Chapa
Laca Mate

Caja Chapa
Laca Mate

Laca
Brillo

Laca
Brillo

Caja Poro
Laca Brillo

145-160-170-190-210

145-160-170-190-210

145-160-170-190-210

18

15

18

15

18

15

199 - 209

199 - 209

199 - 209

Mód. RECTO 1 cajón. Alto 16,5 cm.

Ref. D3400 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3401 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3402 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. RECTO 2 cajones. Alto 31,5 cm.

Ref. D3420 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3421 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3422 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Comodín RECTO 3 cajones. Alto 93 cm.

Ref. D3524 90 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D3541 100 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier RECTO 5 cajones. Alto 108,5 cm.

Ref. D3541 60 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D3542 70 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Sifonier RECTO 5 cajones. Alto 120,5 cm.

Ref. D3551 60 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Ref. D3552 70 cm    Fr. Chapa/Lac. Mate
     Frente Laca Brillo

Mód. RECTO 2 caj. desiguales. Alto 46,5 cm.

Ref. D3460 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3461 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3462 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Mód. RECTO 2 cajones. Alto 39,5 cm.

Ref. D3430 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3431 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3432 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

72
81

78
88

85
96

118
133

126
142

140
157

259
291

271
305

294
331

309
348

306
344

321
361

131
148

140
158

148
167

126
142

133
150

142
160

81
90

88
98

96
107

133
148

142
158

157
174

291
323

305
339

331
368

348
387

344
382

361
401

148
165

158
176

167
186

142
158

150
167

160
178

50-60-70

16,5 15

15

19

19

15

19

26

31,5

39,5

45,7

50-60-70

45,7

50-60-70

50-60-70

46,5

45,7

45,7

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

Caj. Lac.
Brillo

90-100

60-70

60-70

91,5

108,5

120,5

45,7

45,7

45,7

Mód. RECTO 3 caj. desiguales. Alto 61,5 cm.

Ref. D3480 50 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3481 60 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

Ref. D3482 70 cm Fr. Chapa/Lac. Mate
  Frente Laca Brillo

174
196

185
208

195
219

196
218

208
231

219
243

50-60-70

61,5

45,7

Caj. Chapa
Lac. Mate

Caj. Lac.
Brillo

Características Técnicas
Cajones con sistema de apertura Push
Con tapa de grueso 1,3 cm.

15

15

30

30

30

30

15

15

23

26

23

26

23

26

23

26

Chapa Rústic a precio de Laca Brillo Chapa Rústic a precio de Laca Brillo
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Roble

Blanco Lacado

Argenta Lacado

Sepia Lacado

Castaño Lacado

Nogal Americano

Negruzco Lacado

Cuarzo Lacado

Bambú Lacado 

Mostaza Lacado Coral Lacado Interior cajón Antracita

Sombra Lacado

Blue Lacado

Almendra Lacado

Bronce Lacado

Tórtora Lacado

Oak Nudos Rústic

A C A B A D O S  L A C A
L A C Q U E R E D  F I N I S H E S  /  F I N I T I O N  L A Q U É E S

(Chapa Rústic a precio de Laca Brillo)

A C A B A D O S  C H A P A  N A T U R A L
V E N E E R  F I N I S H E S  /  F I N I T I O N  C O N T R E P L A Q U É

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
GENERAL CONDITIONS OF SALE / CONDITIONS GENERALES DE VENTE

CARACTERISTICAS TECNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Reclamaciones
Deberán efectuarse en un plazo máximo de 15 días tras la 
recepción de la mercancía.

Recogidas de género
Tan Sólo se admitirán las piezas que estén en buenas condiciones 
y en el catálogo actual, previo pacto con la empresa, abonándose 
el 50% del precio facturado. No se admitirán la devolución de 
piezas especiales.

Cualquier pieza de cambio
El cliente se obliga a devolverla en el mismo viaje o en el siguiente, 
o en su caso se procederá a facturarse.

Piezas especiales
En las piezas especiales no especificadas se incrementarán un 
30% de su valor, para medidas inferiores estándar. Para medidas 
superiores al estándar consultar con fábrica viabilidad, plazo 
de entrega y presupuesto por escrito. En todos los pedidos es 
imprescindible adjuntar un croquis de la composición, así como 
los acabados y referencias de todos los módulos. No se aceptarán 
anulaciones sobre piezas especiales una vez cursado el pedido.

Condiciones de pago
Pago de contado, Sólo mediante giro bancario domiciliado a 30 
días 2% dto.
Giro bancario 30/60 días fecha factura.
No se fraccionaran giros inferiores a 300€

Impagados
No se servirá pedido alguno habiendo efectos impagados o retraso 
del pago, se anulará el descuento efectuado en su caso y se 
incrementarán los gastos ocasionados.

Portes
Portes pagados en toda la península. Cuando no se pueda efectuar 
la entrega por motivos ajenos a nuestra empresa o nuestros 
transportistas, los gastos ocasionados serán a cargo del cliente. 
Todo los envíos por agencia o transporte urgente, por motivos 
ajenos a nuestra empresa, serán a cargo del cliente.

Publicidad
Cualquier tipo de publicidad del contenido de este catálogo 
será necesario la autorización escrita por nuestra parte. Queda 
totalmente prohibida cualquier reproducción con precios.
En los precios no está incluido el IVA, el cual se incrementará en la 
factura.
La empresa se reserva el derecho de introducir modificaciones, 
cambios de detalles, etc... que considere necesarios en beneficio 
del producto y del cliente

Observaciones

La chapa natural es una materia viva procedente del árbol, no existe 
dos hojas iguales, por lo cual pueden producirse variaciones entre 
piezas, siendo esto la mejor característica de un producto natural de 
calidad.

En caso de cambios de piezas o ampliaciones, deberá facilitarse una 
pieza de muestra para intentar igualar al máximo, pero teniendo en 
cuenta lo expuesto anteriormente.

La certificación acreditada por FSC significa que el bosque esta 
manejado de conformidad con rigurosos estándares ambientales, 
sociales y económicos, y la política de la empresa se opone a 
cualquier gestión ilegal de las talas forestales. Violación de derechos 
humanos, violación de derechos tradicionales, empleo de mano de 
obra infantil y tala indiscriminadas para conversión en plantaciones.

MUEBLES MESEGUE ofrece chapas de madera certificadas por sus 
proveedores.

Incrementos especiales

CORTAR DE ANCHO 1 MÓDULO incremento del 20%

CORTAR DE ALTO 1 MÓDULO DE CAJONES no es posible

CORTAR DE FONDO 1 MÓDULO DE CAJONES incremento del 20%  
(FONDO MÍNIMO 32 CM)

CAJEAR UN MÓDULO incremento del 30%

LACAR A CARTA RAL incremento del 30%
(IMPORTE MÍNIMO POR PEDIDO 30 PUNTOS)

´´

Las lacas están disponibles en acabado Mate y Brillo.
Lacquers are available in Matte y Gloss.
Les laques sont disponibles en finitions Mate et  Brillant.
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Carretera Santa Bárbara, km. 21

43560 La Sénia (Tarragona) Spain

Tel. +34 977 713 188

Fax.+34 977 575 381

mesegue@mesegue.com

www.mesegue.com


